



08.07.2021

МЫ – СЕМЬЯ

Наша инженерная команда совсем не маленькая, и самое главное, эта команда стала настоящей семьёй. Если вы пропустили момент, когда это случилось — только посмотрите на любой день из жизни россоныцев, и всё сразу встанет на свои места.



Мы вместе



СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

За эту смену у россоныцев сложилось несколько семейных традиций, например радоваться каждому дню, вместе ходить на пляж до полудня, развивать разные навыки и играть с завидным азартом! Как это было? Сейчас расскажем...



Традиция быть счастливыми



А знаете ли вы, что...

Есть популярное английское выражение: «Stop and smell the roses» («Остановись и понюхай розы»). Это может быть действительно неплохой идеей! Ученые выяснили, что те, кто работает с цветами или просто часто ощущает цветочный аромат, примерно в три раза счастливее. Теперь вы знаете простой способ поднять настроение.

H2O

Любому учёному россоньцу известно, что H_2O , или вода — самый необходимый человеку ресурс. В жаркую погоду без неё никак, именно поэтому с утра она очень бодрит каждого, кто решил поучаствовать в «Водных стартах» на пляже — то есть всех!



Мне очень понравились «Водные старты». На первом испытании нужно было принести воду из реки в тарелке до отряда, где мы переливали её в стакан. Ещё было испытание, где нужно было передавать мяч по цепочке, и кидать шарики в сачок. Мне нравятся мероприятия на пляже, потому что там песок, можно поиграть в разные пляжные игры.

Елизавета Климова, 6 отряд

На пляже сегодня проходила эстафета, содержащая 3 испытания. Мы все принимали в ней участие, наш отряд занял 1 место. Мне понравилось испытание, где нужно было кидать шарик в сачок вожатому, потому что я люблю игры на меткость. Я за такие мероприятия на пляже, потому что это очень весело.

Глеб Чугунов, 6 отряд

ГОСПОЖА УДАЧА

Она улыбается россоныцам очень часто. Почему бы не воспользоваться этим? Поиграем в «Спортлото», причём в прямом смысле этого слова! Выполнив с десяток различных заданий — от составления видов спорта в алфавитном порядке до самой быстрой передачи обруча (почти художественная, почти гимнастика), есть шанс получить замечательные призы для себя и своей отрядной семьи.



Мероприятие «Спортлото» было очень интересным и весёлым. Мне больше всего понравилось задание с обручами, где кто больше наденет обручей, тот и победил. Я участвовала в конкурсе-викторине. Некоторые вопросы были сложными, но я справилась. Один из вопросов был такой: «Какой спортсмен ходит сидя?». Правильный ответ – шахматист.

Олеся Виноградова, 5 отряд

ТОЛЬКО ВПЕРЁД!

Любая семья иногда отправляется на отдых, но у россоньцев он непростой: квест-игра для них — лучший активный и отдых и замечательное вечернее времяпрепровождение. Главное, держаться вместе и не отступать!



*Хорошая команда справится со всеми испытаниями!
После дождя можно будет попробовать снова!*



Квест-игра начиналась очень интересно, но позже пошёл дождь, и мы не успели доиграть. На первой станции мы играли в слово-песню. Организатор называл слово, а мы должны были спеть песню с этим словом. На следующей станции мы прыгали через скакалку, а потом мы строились в форму буквы.

Василиса Ходжаева, 8 отряд

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА

В вашей семье есть мастер на все руки? В россоньской тоже! Чаще всего мастеров можно найти на кружках и увидеть, как они мастерят очередной шедевр... к примеру, на кружках технической направленности: выжигании и робототехнике.



Я активно посещаю кружок «Робототехника», потому что мне нравится программировать роботов. В последний раз я сама собрала и запрограммировала машину. При нажатии кнопки на ноутбуке, машина начинала ехать по заданной траектории.

Ксения Балмаева, 11 отряд

Я очень люблю кружок «Выжигание», потому что на нём можно не только выжигать, но и рисовать, смотреть мультики для вдохновения. Я успел выжечь Дедула, Симпсона, БМВ, Барселону и авокадо. А ещё я хожу на «Бисер», «3-D ручку», «Плетёнку от совёнка».

Никита Неговоров, 11 отряд

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА



Мне больше всего нравится кружок «Робототехника». В нашем городе робототехники нет, вся надежда на лагерь. В последний раз я делал робота-машину. Ещё я хожу на «Квиллинг», уже сделал несколько цветочков.

Егор Ситнов, 10 отряд

Чаще всего я хожу на «Выжигание». Мне очень нравится кружковод и разнообразие выбора: можно выжечь почти всё, что угодно. Я сделала четырёх котиков, мышку, и скоро начну делать собаку. Ещё я хожу на «Квиллинг» и на «Бусинку», потому что на этих кружках получают очень лёгкие и красивые поделки. Я сделала 3 открытки, 2 букета с цветочками и колечко.

Ева Лебедева, 10 отряд

ПРОЕКТ «УЛЫБКА»

На семейных фотографиях все улыбаются — так впоследствии вспоминается всё самое хорошее.



ИНЖЕНЕР ДНЕВНИКА СМЕНЫ И ФОТОГРАФ - ЕКАТЕРИНА ЗАХАРОВА
КОРРЕСПОНДЕНТ - АРТЕМИЙ НЕСМЕЯНОВ
ВЕЧЕРНИЙ ФОТОГРАФ - АРИНА ЩУКИНА